

江苏省人民政府大事记

(1995.11.26——12.25)

11月25—26日 省政府在盐城召开建设苏北星火产业开发带动员大会。省长郑斯林到会作重要讲话，副省长姜永荣、张怀西，省长助理张长胜出席会议。

27日 省政府在苏州召开全省电力建设座谈会，强调“九五”期间要加快电力建设，以适应经济和社会发展需要。省委常委、常务副省长季允石到会听取各市和有关部门的意见并作讲话。

28日 根据省委、省政府关于三年内基本解决淮北卫生饮水的决定，省政府在连云港召开淮北农村改水工作会议进行具体部署。省长郑斯林到会讲话，副省长张怀西也参加了会议。

29日 省长郑斯林主持召开省政府第58次常务会议，听取省计经委《关于1995年国民经济、社会发展计划执行情况和1996年计划安排的初步意见》的汇报，研究1996年主要计划指标。

▲ 省委、省政府在南京召开动员大会，部署全省市县乡镇党政机构改革工作。省委书记陈焕友，副书记、省长郑斯林分别作重要讲话。

▲ 省长郑斯林会见日本大阪府知事横山努克一行。

30日 省长郑斯林会见首次来宁访问

的印度驻华大使昌德拉·希克纳·达斯古普塔和夫人以及印度驻上海总领事苏伯拉马尼。

12月13—14日 省政府召开全省流动人员管理工作会议，省委常委、常务副省长季允石，省委常委、副省长俞兴德分别作重要讲话。

14日 副省长陈必亭在南京市就安全生产状况进行检查，强调企业在转换经营机制过程中，要建立安全生产的自我约束机制。

16日 省委书记陈焕友、省长郑斯林分别陪同杨尚昆同志在江苏考察。杨尚昆同志从12月2日至16日先后到苏州、无锡和南京市的工业新区、开发区、港口、企业、学校和农户家庭访问，并专程前往侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆和雨花台，凭吊遇难同胞和革命先烈。

17日 副省长季允石专程到无锡参加华晶电子集团公司亚微米级超大规模集成电路工程开工典礼。这项工程是经国务院批准的全国电子工业头号重点扩建项目。

20日 省政府召开工业普查第二次电话会议和工业普查领导小组第二次全体成员会议，对有关工作作具体部署。常务副省长季允石到会讲话。